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Sablona vrtaci dverni 60 s hfebem &. 6728

Obsah baleni: Pouziti Sablony pro tyto zavésy:

Sablona vrtaci dvefni 60 s hfebem 1ks 9602 Zavées okenni 40 M8 s hfebem

Doraz 6,6 1ks 9604 Zavés okenni 60 M8 s hfebem

Kolik stredici y 1ks 9605 Zavés dverni 60 M8 s hiebem

vrtak 6,5 prodlouZeny (CSN 22 1125) 1ks

Vrtak 3 prodlouzeny (CSN 22 1121) 1ks

Kli¢ Imbus SW 2,5 1ks OBR.1 1
Kli¢ Imbus SW 5,0 1ks - H

Navod pro Sablonu dvefni 60 s hfebem  1ks
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Souvisejici zbozi: —~——
Pro spojeni Sablon je mozno pouzit samostatné dodavané: Pravitko ¢. 6751

H = 82 mm pro délku svorniku 34,5 mm

sy s , s s v _o H = 96 mm pro délku svorniku 50 mm
Montazni postup pro zakovani zavesu:

1. Okenni (dverni) kfidlo poloZzime do ramu (zarubné), rozméfime a orysujeme
rozteCe pro umisténi zavésg. OBR.2

2. Na vrtak g 6,5 (CSN 22 1125) nasadime doraz OBR.1 - 1, posuneme na rozmér J%@
d)

OBR.1 - H a zajistime stavécimi Srouby.
3. Pro zakovani jednotlivych zavési je mozné pouzivat Sablony samostatné.
PFi zakovani nékolika zavésl soucasné, Ize vrtaci Sablony spojit pravitkem AT
OBR.2 - 2, nastavit rozteCe mezi Sablonami a zajistit je pomoci Sroubl T
OBR.2 - 3.
4. Sablonu (pravitko se Sablonami) poloZime na ram a dorazime ke kfidlu.
Potom Sablonu nastavime ryskou proti rysce na kfidle. (Spojené Sablony 'L\
posuneme az do zaklesnuti dorazu OBR.2 - 4.)
5. Vrtdme jeden otvor do kfidla a rdmu. Na OBR.2 je priklad navrtani pro
levé provedeni okna (dveri). i T
6. Nyni presuneme Sablonu (pravitko se Sablonami) podle OBR.3 krajnim
otvorem v Sabloné nad vyvrtany otvor v rdmu. Stfedicim kolikem

— i
OBR.3 - 5 ustavime Sablonu podle vyvrtaného otvoru. _;\ .
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. Vrtak g 3 upneme podle OBR. 4 a vrtame otvor pro hieb OBR.3.

. Zasroubujeme dily zavésu do kfidla a ramu. Naklepneme hieb OBR.5 - 6
a zasuneme zavésové Cepy do spodniho dilu zavésu. Na zavér provedeme
zkousku funkce a sefizeni zavésu.
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